



2024年 12月 2日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ピ ア ズ
代 表 者 名 代表取締役社長 桑野 隆司
(コード番号：7066 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役管理部部長 栗田 智代
(TEL. 03-6811-2211)

(訂正)「個別業績の前期実績値との差異及び剰余金の配当に関するお知らせ」の
一部訂正について

2024年11月14日に公表いたしました「個別業績の前期実績値との差異及び剰余金の配当に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」にて開示しておりますとおり、「2024年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後の決算手続きに時間を要したことから、定時株主総会開催予定日を変更しております。それに伴い、配当の効力発生日を訂正しております。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

(1) 配当の内容

	決 定 額	直近の配当予想 (2024年9月24日公表)	前期実績 (2023年9月期)
基 準 日	2024年9月30日	同左	2023年9月30日
1株当たり配当金	15円92銭 (普通配当 15円92銭)	15円80銭	8円34銭 (普通配当 8円34銭)
配当金総額	152,500千円	—	79,576千円
効力発生日	2024年12月 <u>26日</u>	—	2023年12月25日
配当原資	利益剰余金	—	利益剰余金

【訂正後】

(1) 配当の内容

	決 定 額	直近の配当予想 (2024年9月24日公表)	前期実績 (2023年9月期)
基 準 日	2024年9月30日	同左	2023年9月30日
1株当たり配当金	15円92銭 (普通配当 15円92銭)	15円80銭	8円34銭 (普通配当 8円34銭)
配当金総額	152,500千円	—	79,576千円
効力発生日	2024年12月 <u>30日</u>	—	2023年12月25日
配当原資	利益剰余金	—	利益剰余金

以上